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Zimní škola v přírodě 5. tříd  

                                           
          

 V pondělí 6.února jsme vyrazili s 5. třídami na 

Benecko do Horského hotelu Kubát. Moc jsme se 

těšili, protože nám Krakonoš pěkně nasněžil, i 

když ještě na konci ledna na sjezdovkách žádný 

sníh nebyl. Poté, co jsme se ubytovali, jsme se šli 

rozřadit do pěti skupin na sjezdovku před 

hotelem. Provoz vleků zde končí v 17:00 hod, a 

tak jsme si i první den pěkně zalyžovali. Večer si 

děti označily pokoje, aby mohlo každé ráno 

probíhat bodování úklidu pokojů a děti složily 

básničku z prvního dne. Druhý den jsme 

dopoledne i odpoledne lyžovali na různých 

sjezdovkách. Večer byla diskotéka, kdo nechtěl 

tancovat, mohl si v tělocvičně zahrát 

společenské hry nebo ping pong. Ve středu jsme 

lyžovali dopoledne a odpoledne jsme šli na 

snowtubing a nakupovat. Večer jsme hráli hru ve 

skupinách „Co na to Češi“. Ve čtvrtek jsme 

lyžovali dopoledne i odpoledne a večer jsme 
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měli závěrečné zhodnocení zimní školy v přírodě. Každý si odnesl pamětní 

list, diplom za pokroky v lyžování a drobné dárečky. V pátek jsme se 

rozloučili dopoledním lyžováním a po obědě vyrazili na cestu domů.  

          Děti byly hodné a bylo vidět, že se jim na horách líbí. Každý večer 

jsme koukali na krásný západ slunce a počasí nám opravdu přálo.  

         Děkujeme Krakonoši za slunečný zasněžený týden na horách     .  
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    Třídní učitelky 5. tříd 

 

 

 

Jak se píše běhací diktát  
 

         Běhací diktát je diktát, který si diktujeme sami podle textu rozvěšeného 

po chodbě. Užijeme si u něj hodně legrace. Paní učitelce doporučujeme, aby 

si nachystala lékárničku a telefon s číslem 155.  

       Jak to probíhá? Paní učitelka připraví text, vytiskne a nakopíruje a rozvěsí 

po chodbě. My si připravíme sešity a nabrousíme pera. Když napíšeme datum, 

vyrazíme na chodbu. Tam si musíme přečíst větu nebo alespoň její část, 

všimnout si všech pravopisných kliček a pokusit se zapamatovat si to všechno 

a donést to v hlavě do třídy a správně to napsat do sešitu. Diktáty nebývají 

dlouhé, jen tak čtyři věty. Ale když si někdo chodí pro každé slovo zvlášť, 

docela se projde.   

       Komu se podaří napsat všechno správně, může dostat jedničku. Jinak 

paní učitelka tyto diktáty neznámkuje. A možná proto je máme rádi.  

 
     Žáci a žákyně 3.D   
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Lyžařský výchovně – vzdělávací kurz 7. ročníků  

V sobotu 11. února 2023 

odjelo 63 žáků 7. tříd na lyžařský kurz 

do Pece pod Sněžkou. Již tradičně 

byl jejich cílem hotel Energetik, 

který je situován na svahu vedle 

jedné z největších sjezdovek v Peci 

– Hnědého vrchu. Obavy 

z letošního nedostatku sněhu se 

naštěstí nenaplnily, a proto jsme odjeli vstříc zimním radovánkám s klidným 

srdcem. Hlavní náplní kurzu je samozřejmě lyžování, ale všichni se těšili i na 

další program – relaxaci v bazénu a večerní zábavu.   

Někteří z žáků stáli na lyžích poprvé, a čekal je proto nelehký úkol – 

naučit se alespoň základní oblouk v pluhu a sjet sjezdovku.   A musíme říci, že 

letos se to opravdu povedlo. Všichni žáci zvládli sjet sjezdovku a naučili se i 

jízdu na vleku, a to znamenalo jediné – čekaly je i závěrečné závody ve 

slalomu. Ti, kteří už nějaké dovednosti na lyžích měli, zlepšovali techniku jízdy 

a vyzkoušeli si například carvingový oblouk, otočky a další triky na lyžích.  

Kromě sjezdovek jsme si troufli i na běžky a vyjeli jsme lanovkou na 

krkonošskou magistrálu, kde vede perfektní běžecká stopa po hřebenech 

Krkonoš. Závěrečnou odměnou za tento výlet nám bylo občerstvení na 

Kolínské boudě, kterou žáci dobře znají ze školy v přírodě.   

Kromě výcviku na lyžích a na běžkách jsme se v rámci večerního 

programu naučili také jednoduché společenské tance a někteří se zúčastnili 

taneční soutěže, kde tyto nové dovednosti předvedli ostatním.  Na 

přednáškách jsme se zase dozvěděli informace o pravidlech pohybu na 

sjezdovce a o možném riziku pobytu na horách. Počasí nám přálo: nového 
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sněhu sice moc nepřibylo, ale kromě pátečních závodů, které jsme 

absolvovali v dešti, bylo počasí celkem obstojné, a i sluníčko nám vysvitlo. 

 Týden utekl jako voda a my museli zpátky domů. Už teď ale víme, že nám 

zážitky z hor zůstanou ve vzpomínkách po celý život.   
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Ing. Gabriela Cimrmanová  

  

 

  Klub mladého diváka 
 

         V úterý 7. února se opět sešla parta divadelních nadšenců, se kterou 

jsme vyrazili na něco úplně nového, co jsme ještě s KMD neviděli, a to byl 

akrobatický muzikál Nebesa v Divadle BRAVO!.  

        Je to příběh strážného anděla, který své ušlechtilé poslání odmítá 

vnímat pouze jako každodenní nudnou rutinu. Poté, co se zamiluje do 

„obyčejného smrtelníka“, se rozhodne vzepřít pravidlům nebeské 

společnosti a rozpoutá řadu událostí, které obrátí dění na nebi i na zemi 

vzhůru nohama.  

        Byli jsme svědky skvělých výkonů akrobatů, tanečníků   

i zpěváků.  

       Tento žánr jsme viděli poprvé a doufáme, že i naši mladší spolužáci 

budou mít jednou příležitost něco podobného zhlédnout. Protože to stálo 

opravdu za to!!!  
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             Ivana Češková  
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Recitační soutěž  
 

9. února proběhla ve školním divadle Bungr recitační soutěž žáků 

2.stupně. Všichni recitátoři prošli nejdříve třídními koly, a protože byli nejlepší, 

dostali příležitost vystoupit na prknech, co znamenají svět. Hodili se tedy do 

gala a předvedli, co dovedou. Klání to bylo zajímavé, napínavé a rozhodně 

stálo za zhlédnutí.  

Celou soutěží provázely děti pracující v Literárních dílnách, a i ty se svého 

úkolu zhostily výborně.  

      Zde nabízíme výsledkovou listinu:  

3.kategorie, žáci 6. a 7.tříd:  

1. místo - Sofia Rossi  - postup do okresního kola  

2. místo - Eliška Ráczová - postup do okresního kola  

3. místo - Jana Turňová a Eliška Vránová  

4.kategorie, žáci 8. a 9.tříd:  

               1.   místo - Jakub Gajdošík - postup do okresního kola  

               2.   místo - Anna Hartlová - postup do okresního kola  

3. místo - Kateřina Zárubová, Agáta Vaiglová  

  

       Všem účastníkům gratulujeme, děkujeme a přejeme hodně dalších 

úspěchů.  

 

Mgr. Soňa Hamzová 
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Vaření  
            My, co se učíme ruštinu s paní Drudíkovou, měli 

jsme ve středu 15.února vaření. Připravili jsme si 

ruské a ukrajinské recepty, něco jednoduššího, 

abychom to zvládli, a šli jsme do toho.  

   Vařili jsme třeba pelmeně. Ve skupině s námi byly tři 

Ukrajinky, tak jsme to měli dobré, protože ony věděly 

přesně, co a jak. Když jsme dali do misky suroviny na 

těsto a začali ho dělat, zdálo se, že z toho těsto 

nikdy nebude, ale nakonec se podařilo. Na náplň jsme měli mleté maso, 

cibuli, koření. Ale zjistili jsme, že nemáme vajíčko. Zachránily nás paní 

kuchařky, které nám jedno vajíčko věnovaly. Děkujeme. Na pelmeně jsme 

měli takové šikovně udělátko – kovový kruh s dírkami. Na tom se vyválí plát 

těsta, do prohlubní se položí trochu masa, položí se druhý plát těsta, přitlačí 

se…. A hotové pelmeně vám padají na stůl. Vařili jsme v osolené vodě. 

Jako jídlo to původně nevypadalo nic moc, ale kupodivu to chutnalo 

výborně.  
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         Další skupina smažila sirniki. Sladké placičky z tvarohu, vajíčka, cukru 

a mouky. Nejdříve sirniki smažili na pánvi a pak je ještě dopékali v troubě. 

Ač to nejdříve vypadalo, že se jim to nepovede, nakonec to dopadlo 

velice dobře. Servírovali  je se smetanou a marmeládou.   

  

 

         Jiná skupina nachystala bliny se salátem a kuřecím masem. Ani 

nestačili dát nikomu ochutnat. Statečně je snědli sami.  

 

   Největší legraci si užili kluci, kteří chystali 

speciální bramboráky se šunkou. Těsto se 

jim podařilo udělat hodně řídké, takže 

nikdo nevěřil, že se to dá usmažit. Omastek 

cákal kolem, když těsto lili na pánev nebo 

když ty obrovské placky obraceli. Pak se 

poučili a místo velkých bramboráků začali 

dělat menší. A s těmi už to šlo. Jejich 

výrobek zmizel z talíře jak pára nad 

hrncem.  

 



Stránka 11 z 14  

Pak jsme uklidili.   Tyto dvě hodiny jsme si velice užili.  

 

           Helča Dlouhá, Anička Hartlová a Kája Sachlová, 8.ročník  

  

 

Street dance ve škole  

      V úterý 17. ledna měly děti, které neodradilo slovo tanec    , možnost 

zúčastnit se akce STREET DANCE PRO KLUKY A HOLKY Z PRVNÍHO 

STUPNĚ.  Pod vedením zkušených profesionálních lektorů Marie Karáskové a 

Tomáše Filipa z taneční skupiny ANGELS si v hodinovém programu nejdříve 

vyzkoušely poctivou taneční rozcvičku, a pak už se vrhly na nácvik 

jednoduché sestavy.  

      Na konci se ještě soutěžilo mezi odvážnými kluky a holkami, kdo se za 

krátký čas naučil sestavu přesněji. A bylo opravdu těžké posoudit, kdo je na 

tom lépe. Třeba se mezi nimi zrodila nová hvězda street dance.   

Mgr. Kateřina  Chlupová  

 

            

 

 

 

 

 

 

 

¨ 
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Biologická olympiáda  

          Dne 2.února proběhlo školní kolo biologické olympiády. 

Přírodovědní nadšenci si vyzkoušeli písemný test, poznávali rostliny, houby 

a živočichy a vypracovali laboratorní práci, kde porovnávali klíčící 

rostliny a některé plody. 

       V kategorii 6. a 7. tříd se na prvních třech místech umístili: 

1. místo -  Milana Rozsokha – 6. B 

2. místo - Jáchym Svojtka – 6. B 

3. místo - Olexandr Shyshka – 7. A 

 

       V kategorii 8. a 9. tříd se na prvních třech místech umístili: 

1. místo -  Tobiáš Lokvenc – 8. B 

2. místo -  Karolína Petržílová – 9. B 

3. místo -  Amélie Lokvencová – 9. B 

 

        Blahopřejeme a příště si to můžete vyzkoušet i vy.  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ing. Luboš Horák 
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Obědy pro děti  
  

Vzhledem ke zdražování potravin, kdy jsme 

byli nuceni zdražit obědy, jsme požádali 

organizaci Women for Women o finanční 

podporu v rámci projektu „Obědy pro děti.“ 

Jsme rádi, že po administrativních krocích, které 

byly nutné ke schválení naší žádosti, byl projekt 

realizován a  od 1. února do konce června tak můžeme podpořit 50 žáků 

naší školy.  

Mgr. Jitka Sachlová 

 

 

         Valentýnské bruslení 

          Dne 14. 2. se žáci 2. stupně mohli zúčastnit Valentýnského bruslení na 

slánském zimním stadionu.  O tom, že si to užili, se můžete přesvědčit v naší 

fotogalerii.  
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Ing. Vladislav Korf 


